

Örök Barátunk Lacibácsi!

Köszöntünk, ölelünk a „ nagy generáció” kebelén. Egy feladat véget ért, de a küldetés nem. 50 éve találkoztunk először, mint diákok, mint aki segített ünnepelni a szalagavatónkat. Majd aki iskolaigazgatóként visszatérve szemünk láttára csodát művelve ismét felvirágoztatta szeretett iskolánkat. Köszönjük neked, ezt és mindazt amit tettel annak érdekében segítettél bennünket, hogy az Alma Mater falai között ismét egymásra találjunk.

Először 2007-ben 43. éves találkozókon, amikor megcsodáltuk az eredményeket, s az iskolában végig vezetted bennünket. Mindenki átvehette Tőled a névre szóló Emléklapot és az Alma Mater aktuális Évkönyvét.

Bölcsen felhívtad figyelmünket az idő múlására. Ezt megértve határoztuk el, negyedévenkénti összejöveteleinket s létrehoztuk a törzsasztalunkat. Két év múlva Visegrádon, bár nem tudtál ott lenni de a hajóállomáson az utolsó pillanatban kezünkbe adva, aranyozott technikai oklevelekkel tiszteltél meg bennünket. Azóta töretlen a kapcsolatunk, hiszen törzsasztalunk rendszeres résztvevője vagy. Együtt voltál velünk Erdélyben és nélküled más lett volna az út is. 2010-ben meglátogattunk, mert az aradi koszorúzás miatt nem tudtál részt venni - a legutóbbi törzsasztalon, és csak csodáltuk azt a lelkes és kitartó tevékenységet, amit ebben a nehéz időszakban az iskola további sikeres létéért iskolaigazgatóként folyamatosan nyújtottál. Ekkor adtuk át a „nagy generáció” elismeréseként egy Puskás Tivadart ábrázoló pénzérmét, egy az aradi vértanúkat ábrázoló képet, az erdélyi túráról készült DVD-ket és Emléklapot, a Havasi Laci által készített emléklappal együtt.

Kapcsolatunk talán a 100 éves évforduló ünnepségein csúcspontot ért el, ahol a nagy generáció nevében Baziti András mondott beszédet kiemelve: „ A Puskás Tivadar Távközlési Technikumba bekerülni nem volt egyszerű. Alma Materünk már akkor is az ország legjobb oktatási intézménye volt, köszönhetően az iskola szellemiségének, tanárainak és nem utolsósorban a diákjainak. Tanáraink a becsületet életre neveltek, arra, hogy kemény munkával és sok-sok tanulással, erőfeszítésekkel elérhetsz mindent, de „ ingyen ebéd” nincsen, mindennek meg kell fizetni az árát. Olyan erkölcsi és szakmai állapotokat kaptunk, mellyel az élet minden területén megálltuk a helyünket.” Hány kiemelkedő életpálya indult innen el. A távközlési szakma mellett ezen iskola diákjai kiemelkedő eredményeket értek el a politika, a kultúra, a tudomány, az oktatás, a sport, a diplomácia - és még sorolhatnám, hogy a hazai és a nemzetközi élet mely területein. Ismerjük egymást, és tovább építjük a Barátságot mert ez a Diáktársainknak is ifjúkori igényként felépített tartása A feladat véget ért de a küldetés nem, most már közösen gondolkodhatunk azon, hogyan óvjuk meg eddigi eredményeinket, s hogyan segíthetjük iskolánkat újabb sikerek elérésében. A „lovat” nem lötték ki alólad,- az utódod „saját” nevelésedként mindent tud. Boldogan állunk Melléd,- ha bárki kíváncsi arra hogy mit jelentett Számunkra a Puskás szív!!! Névadónk nagy feltaláló volt. mi is igyekeztünk találni valamit a szakmában, ami fontos lesz a társadalom és a műszaki fejlődés szolgálata érdekében, honlapunkat a 2014. évi ballagásig megtöltjük tartalommal, az 50. Érettségi Találkozókon remélhetőleg még fogunk találkozni.

Törzsasztalukhoz továbbra is várunk szükségünk van rád!

Diáktársainknak Te adtad a „ Nagy Generáció” megtisztelő nevet. Mi pedig ma is azon dolgozunk hogyan tartsuk meg tartásunkat!! Az Oktatási Kormányzat fiatalodik, tudjuk - övék a VILÁG. Kiváló életpályához Gratulálunk, mindenre emlékezünk! Nagy Generáció / '1960-1964

2013. október 1.

